

Звіт директора ВСП “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ” про роботу щодо забезпечення умов якості підготовки фахівців колективом коледжу ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ» на засіданні Вченої ради Рівненського державного гуманітарного університету 23.06.2022

Оксани Волошиної

Відокремлений структурний підрозділ “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету” є закладом фахової передвищої освіти, структурним підрозділом РДГУ. У 2021-2022 навчальному році коледж здійснював підготовку фахівців з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальностями:

022 Дизайн

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

024 Хореографія

025 Музичне мистецтво

026 Сценічне мистецтво

028 Менеджмент соціокультурної діяльності

за денною та заочною формою навчання. Здобувачі освіти на основі базової загальної середньої освіти протягом перших двох років здобувають повну загальну середню освіту. Також здійснюється підготовка фахівців на основі повної загальної середньої освіти.

Контингент студентів станом на 01.09.2021 становив 188 осіб. Випуск молодших спеціалістів у 2021-2022 н.р. становить: у січні 2022 року - 15 осіб, у червні 2022 - 30 осіб.

Контингент студентів станом на 23.06.2022 становить 134 особи (з них: 129 осіб - денної форми навчання, 2 особи заочної форми навчання, 3 особи академвідпустці. За державним замовленням навчається 122 особи денної форми навчання, за кошти фізичних осіб - 7 осіб денної форми навчання та 2 особи заочної форми навчання.

Денна форма навчання;

I курс на основі базової загальної середньої освіти – 33 особи.

I курс на основі повної загальної середньої освіти – 9 осіб.

II курс на основі базової загальної середньої освіти – 34 особи.

II курс. на основі повної загальної середньої освіти – 15 осіб.

III курс на основі базової загальної середньої освіти – 31 особа

У розрізі спеціальностей:

025 Музичне мистецтво

ОПП Народне пісенне мистецтво - 5 осіб

ОПП Народне інструментальне мистецтво (народні інструменти) - 4 особи

ОПП Народне інструментальне мистецтво (духові інструменти) - 5 осіб

024 Хореографія

ОПП Народна хореографія - 8 осіб

ОПП Сучасна хореографія - 16 осіб

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

ОПП Живопис - 27 осіб

028 Менеджмент соціокультурної діяльності

ОПП Менеджмент соціокультурної діяльності - 17 осіб

022 Дизайн

ОПП Перукарське мистецтво та декоративна косметика - 45 осіб

Освітній процес у коледжі 2021-2022 навчального року забезпечували 54 педагогічних працівники, що мають відповідну фахову освіту та стаж роботи за спеціальністю, з них 5 осіб – викладачі-сумісники.

З них:

4 – спеціалісти

2 – спеціалісти другої кваліфікаційної категорії

4 – спеціалістів першої кваліфікаційної категорії

43 – спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії

4 – старших викладачів

3 – викладачі-методисти

2 – кандидати наук

1 – доцент

1 – Заслужений працівник культури України

3 – Відмінники освіти України.

У зв'язку з тим, що у коледжі значно зменшився контингент студентів за спеціальністю 025 Музичне мистецтво відповідно до наказу ректора РДГУ від 17.06.2021 №104-01-01 “Про скорочення чисельності працівників ВСП “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ” було проведено скорочення чисельності педагогічних працівників за п.1 ст.40 КЗпП України: викладачів циклової комісії спеціальності 025 Музичне мистецтво спеціалізації “Народне пісенне мистецтво” та музично-теоретичних дисциплін; викладачів і концертмейстерів фортепіано циклової комісії спеціалізації “Народне інструментальне мистецтво (духові інструменти)” та фортепіано. Після завершення проведення скорочення чисельності педагогічних працівників, було лише одне звернення до суду. Судовий процес тривав більше дев'яти місяців, але завершився тим, що позивач після чергового слухання справи власною заяву попросила суд залишити позовну заяву без розгляду. Щиро дякую ректору та юридичній службі РДГУ за високопрофесійний супровід процесу скорочення чисельності педагогічних працівників нашого коледжу.

У нинішньому році також передбачається скорочення чисельності педагогічних працівників циклових комісій спеціальності 025 Музичне мистецтво, відповідний лист-повідомлення від 13.06.2022 №01-26/131 “Про можливе скорочення чисельності педагогічних працівників” у коледжі надіслано на ім'я ректора РДГУ.

Розпочати 2022-2023 навчальний рік з 01.08.2022 у ВСП “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ” є проблематично, оскільки не завершено буде процес скорочення чисельності педагогічних працівників коледжу.

У 2022-2023 навчальному році у коледжі буде здійснюватися підготовка фахівців освітньо-професійного ступеня за освітньо-професійними програмами п'яти спеціальностей.

25.11.2021 рішенням вченої ради РДГУ затверджено освітньо-професійні програми та навчальні плани з підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня “фаховий молодший бакалавр”, які розроблено відповідно до Стандартів фахової передвищої освіти:

Музичне мистецтво,

Хореографія,

Живопис,

Менеджмент соціокультурної діяльності,

Перукарське мистецтво та декоративна косметика.

Після завершення перереєстрації та зміни назви закладу на протязі 2021-2022 навчального року завершено роботу по приведенню у відповідність усіх

нормативно-правових документів, що регламентують освітній процес та діяльність коледжу в цілому до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту». На завершальному етапі знаходиться переоформлення сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм.

У зв'язку з пандемією та введенням правового режиму воєнного стану більшу частину нинішнього навчального року працювали в умовах дистанційного та змішаного навчання.

Тому, важливим завданням педагогічного колективу було організувати ефективну взаємодію між учасниками освітнього процесу, забезпечити його належний рівень. Викладачі циклових комісій процес дистанційного навчання здійснювали за допомогою відповідних платформ та додатків: Google Classroom, Google Meet, Zoom, Telegram, Viber, Skype, електронної пошти.

Педагогічний колектив та адміністрація коледжу зробили все можливе, аби всі навчальні заняття (у т.ч. індивідуальні) проводилися вчасно, а інколи і в зручний час для викладача і здобувачів освіти, щоб кожен здобувач мав змогу приймати участь в освітньому процесі. Маємо хороший досвід складання державних екзаменів, захисту курсових робіт і дипломного проектування, організації та проведення зборів трудового колективу, педагогічних, методичних рад у дистанційному режимі. Протягом усього періоду карантину/військового стану у соціальній мережі Фейсбук була організована і діяла група «КОЛЕДЖ У ПЕРІОД КАРАНТИНУ/ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ» (для адміністрації та педагогічних працівників коледжу) в якій проводилося обговорення та вирішення поточних питань з організації освітнього процесу і діяльності коледжу в цілому, висвітлювалися для ознайомлення накази по коледжу та інші нормативно-правові документи МОН України. Для інформування студентського колективу та з метою супроводження здобувачів освіти до випускних іспитів створено групу «СТУДЕНТИ Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв РДГУ». У даній групі надавалися консультації студентам напередодні атестації. Головами екзаменаційних комісій були провідні фахівці РДГУ. Атестації випускників проводилися в онлайн форматі. Здобувачі освіти показали хороші результати комплексних кваліфікаційних іспитів.

Адміністрація коледжу використовує різноманітні форми контролю за станом освітнього процесу, передусім такі традиційні, як вивчення стану викладання дисциплін та виконання навчальних планів і програм, перевірка журналів академічних груп тощо. Аналіз результатів внутрішнього коледжевого контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради коледжу, відповідних наказах по закладу освіти. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень студентів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять, ведення навчальної документації, навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін, рівня якості освітніх послуг. За результатами моніторингу адміністрація коледжу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних викладачів та студентів.

У коледжі велика увага приділялася питанню підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Оскільки, нове Положення зобов'язало усіх викладачів щорічно накопичувати кредити професійної підготовки, до того ж з усіх дисциплін, які викладають залишається проблема проходження підвищення кваліфікації для викладачів та концертмейстерів спеціальності 025 Музичне мистецтво.

Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ», (із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів №1133 від 27.12.2019), у 2021 році всі педагогічні працівники підвищили кваліфікацію, окрім викладачів спеціалізації «Народне

інструментальне мистецтво (духові та народні інструменти) Анатолія Черухи, Павла Штихалюка і концертмейстера Володимира Гагухи.

Форми підвищення кваліфікації різноманітні – навчання за програмою підвищення кваліфікації, участь у науково-практичних конференціях, вебінарах, майстер-класах, семінарах, тренінгах, методичних об'єднаннях. Підвищували кваліфікацію на ліцензованих освітніх порталах «Всеосвіта», «На урок», «Академія цифрового розвитку», PROMETHEUS, ВГ «Основа», AdverMAN EDUCATION, НУШ та на кафедрах Волинського національного університету ім. Лесі Українки і отримали відповідні сертифікати та свідоцтва. Підвищення кваліфікації педагогічні працівники проходили дистанційно.

Співпраця з Університетом у цій сфері для нас є надзвичайно важливою. Стажування наших викладачів в Університеті, яке у попередні роки проходили наші фахівці давало змогу вчасно проходити підвищення кваліфікації та заощаджувати і час і кошти. Сподіваємося на відновлення співпраці у цьому питанні в майбутньому.

Центром методичної роботи в коледжі є навчально-методичний кабінет. Методисти навчально-методичного кабінету супроводжували педагогічних працівників під час атестації, розроблення методичних матеріалів, підвищення кваліфікації та стажування, розроблення електронних ресурсів навчальних дисциплін, створення пакетів контролюючих завдань для використання онлайн, підготовки та проведення відкритих занять викладачами, які підлягали атестації.

Методична рада - постійно діючий орган при навчально-методичному кабінеті ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ».

Методична рада визначає основні напрями методичної роботи коледжу, сприяє впровадженню прогресивних форм і методів навчання та виховання, виконує заходи, спрямовані на вдосконалення освітнього процесу і підвищення якості підготовки фахівців, надає допомогу щодо ефективності організації методичної і освітньої роботи, здійснює контроль прийнятих рішень і заходів.

Викладачі коледжу є постійними та активними учасниками засідань обласних методичних об'єднань. За цей навчальний рік педагогічні працівники взяли участь у роботі 10 обласних методичних об'єднань в дистанційному форматі у формі онлайн зустрічей, круглих столів, конференцій.

Особливу увагу в 2021-2022 навчальному році було приділено питанням дотримання академічної доброчесності в освітньому процесі коледжу. Всі практичні роботи здобувачів освіти перевірялися на плагіат.

Колективом проведено велику, складну, але надзвичайно важливу роботу, щодо переходу на застосування дистанційних технологій освітньої діяльності та забезпечення єдиних підходів до організації, моніторингу та контролю її якості. Структуру та форму дистанційного навчання визначала адміністрація, а право вибору інструментарію технологій, хмарних сервісів з урахуванням технічних можливостей було делеговано безпосередньо цикловим комісіям коледжу, за умови координації з боку методичного кабінету та навчальної частини.

Було поставлено завдання максимально ефективно використовувати всі діючі українські платформи та враховувати досягнення сучасних світових освітніх трендів з метою формування сприятливого освітнього середовища, як здобувачам освіти, так і всім категоріям педагогічних працівників (викладачам, вихователю, методистам, керівникам практики, керівникам академічних груп та інш.).

Коледж у повній мірі використовує можливості запропонованих електронних сервісів МОН України в сфері надання повної загальної середньої освіти в роботі зі студентами 1- 2 курсів, що здобувають ПЗСО.

У зв'язку зі зміною домену офіційного сайту коледжу розпочато роботу зі створення на електронному ресурсі бази файлового архіву коледжу для відкритого доступу до навчальних матеріалів та оперативного інформування студентів щодо розкладу занять.

Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного зразка здійснювався відповідно до ст.7 Закону України «Про вищу освіту», згідно з яким заклади освіти самостійно можуть виготовляти та видавати документи про освіту. Взаємодія коледжу з ЄДЕБО у процесі формування реєстраційного номера документа здійснювалась відповідно до чинних вимог.

Формування професійних компетенцій майбутнього фахового молодшого бакалавра нині вимагає від закладу освіти принципово нового підходу: інтеграції професійної освіти та добре організованої практичної діяльності.

Упродовж 2021-2022 навчального року провідним принципом практичної підготовки студентів усіх спеціальностей був принцип інтегрованості, який передбачав співпрацю циклових комісій, здобувачів освіти, керівників практики від коледжу та базових установ.

Вдосконалюється система зворотнього зв'язку між студентами, керівниками практики від коледжу та базових установ з метою формування практичної готовності майбутніх фахівців у галузі культури і мистецтва.

Результативною є форма співпраці з керівниками творчих колективів міста і району, яка передбачає обмін досвідом керівників практики коледжу та базових установ і традиційно використовується на настановчих, підсумкових конференціях, звітах за результатами різних видів практик.

Цьогоріч виникали труднощі з проходженням виробничої (диригентської) практики здобувачами спеціальності 025 Музичне мистецтво та виробничої практики (практики керівництва творчим колективом) 024 Хореографія. Адже, у зв'язку із введенням правового режиму воєнного стану не було можливості повноцінно пройти практичне навчання в очному форматі. Не завжди і не з усіма творчими колективами можна було організувати онлайн навчання, так як багато дітей та молоді виїхали за межі України і не виходили на зв'язок. Проте, адміністрацією коледжу було запропоновано, а керівниками практики від закладу освіти і здобувачами освіти підтримано такий формат практики як здійснення описового характеру заздалегідь визначених питань. Здобувачі освіти і педагогічні працівники гідно виконали поставлені завдання.

У коледжі діє структурний підрозділ з питань працевлаштування та профорієнтації, який проводить активну роботу щодо накопичення банку потенційних роботодавців, що включає контактну інформацію, дані про вакантні місця праці. Протягом року проводиться активна профорієнтаційна робота щодо спрямування випускників для продовження здобуття повної вищої освіти в Рівненському державному гуманітарному університеті. Проведено цілу серію очних та онлайн заходів профорієнтаційного характеру деканами факультетів РДГУ.

Впродовж 2021-2022 навчального року студенти коледжу були учасниками дистанційних конкурсів і фестивалів та отримали нагороди:

участь у онлайн-челенджі «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців» взяла студентка 3 курсу спеціальності "Хореографія" Колодзінська Евеліна;

Всеукраїнський творчий благодійний марафон "Україна - це ми" 2022:

лауреат I премії - Кучковська Тетяна, студентка 4 курсу спеціальності 024 Хореографія спеціалізації "Сучасна хореографія",

лауреат I премії - Суська Олександра, студентка 3 курсу спеціальності 024 Хореографія спеціалізації "Народна хореографія";

у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі ЗлатаФест Золоті таланти України, який проходив 19.02.2022 у м.Хмельницький перемогу здобула Суська Олександра, студентка 3 курсу спеціальності 024 Хореографія спеціалізації "Народна хореографія";

у Міжнародному вокальному конкурсі здобула перемогу Мисюк Софія, студентка I курсу спеціальності "Музичне мистецтво" спеціалізації "Народне пісенне мистецтво";

у IX Дистанційному міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі "САМОЦВІТИ - КРАЇНА БЕЗМЕЖНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ" лауреатом I премії у номінації "Сучасна хореографія. Старша вікова група. Фольк-джаз. Танець Качата" став АНСАМБЛЬ СУЧАСНОГО ТАНЦЮ "КРИЛА" (керівник Оксана Муха).

У зв'язку з повномасштабним вторгненням країни-агресора (росії) в Україну виховну роботу в коледжі було акцентовано на національно-патріотичне виховання студентської молоді. Керівниками академічних груп проведено серію виховних онлайн заходів.

Значну увагу дирекція приділяє розвитку навчально-матеріальної бази коледжу. Завдяки економії коштів та раціональному й ефективному їх використанню вдалося протягом цього навчального року, скориставшись дистанційною формою організації освітнього процесу:

- 1) провести капітальний ремонт житлової секції 24 гуртожитку (7 кімнат, кухня, кімната відпочинку, санвузол, коридор, побутова кімната) та капітальний ремонт стін актовий зали; частковий ремонт покрівлі навчального корпусу;
- 2) встановити бойлер у секції яка визначена як ізоляційна (секція 19),
- 3) придбати меблі (книжні полицки), обладнання,
- 4) встановити енергозберігаючі вікна у житлових та побутових кімнатах гуртожитку,
- 5) придбати 7 холодильників, 2 комп'ютери та 3 ноутбуки, 3 принтери (міні друкарні), 1 пральну машину,
- 6) закупити матеріали для проведення подальших ремонтних робіт у навчальному корпусі та гуртожитку.

Працівники та викладачі коледжу організували допомогу для внутрішньо переміщених осіб, які проживають у гуртожитку коледжу, з першого дня проживання.

На постійному контролі адміністрації коледжу питання дотримання правил протипожежної та електробезпеки, охорони праці тощо. Проведено перезарядку вогнегасників. Стан дотримання вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці забезпечено на належному рівні.

Фінансово-господарське становище закладу задовільне, всі розрахунки проводяться вчасно та в повному обсязі. Станом на 23.06.2022 дебіторської та кредиторської заборгованості не має. Аванс, заробітна плата та стипендія виплачуються вчасно.

У зв'язку з веденням правового режиму воєнного стану та зменшенням фінансування з червня по грудень місяці включно, станом на 23.06.2022 простій не оголошувався і не передбачається. Згідно поданих заяв незначна частка працівників (2%) перебувають у відпустці без збереження заробітної плати.

У зв'язку з виробничою необхідністю у червні місяці поточного року зменшено до 5% доплату за престижність педагогічним працівникам, керівникам академічних груп, головам циклових комісій, працівникам бібліотеки.

Адміністрація та педагогічний колектив Відокремленого структурного підрозділу “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету” перебувають у постійному творчому пошуку ефективних шляхів розв’язання різноманітних педагогічних проблем, інноваційних підходів до організації науково-методичної та професійно-практичної підготовки студентів, які базуються на дотриманні принципів науковості, гуманізації, цілеспрямованості, компетентності.

Колектив закладу щиро вдячний за співпрацю і сподівається на подальшу підтримку Університету у вирішенні всіх важливих проблем розвитку коледжу.

Директор коледжу



Оксана ВОЛОШИНА